Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения Румынский Андрей Олегович 003975 11.03.2008							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					№ 005/1- O-2019	ООО "БАЛТИНВЕСТГРУП"	22.03.2019	ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА	Рыночная
					№ 005/2- O-2019	ООО "БАЛТИНВЕСТГРУП"	22.03.2019	ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА	Рыночная
№ 006-O- 2019	ООО "БАЛТИНВЕСТГРУП"	28.02.2019	ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА	Рыночная					
№ 007-O- 2019	ООО "БАЛТИНВЕСТГРУП"	27.03.2019	ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ТОВАРНОГО ЗНАКА	Рыночная					
№ 008-O- 2019	ООО "БАЛТИНВЕСТГРУП"	27.03.2019	ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ТОВАРНОГО ЗНАКА	Рыночная					
№ 009-O- 2019	ООО "БАЛТИНВЕСТГРУП"	28.03.2019	ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА	Рыночная					

№ 011-O- 2019	ООО "БАЛТИНВЕСТГРУП"	28.03.2019	ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА	Рыночная
№ 012/1- O-2019	ООО "БАЛТИНВЕСТГРУП"	20.03.2019	ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА	Рыночная
№ 012/2- O-2019	ООО "БАЛТИНВЕСТГРУП"	20.03.2019	ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА	Рыночная
№ 013/1- O-2019	ООО "БАЛТИНВЕСТГРУП"	20.03.2019	ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА	Рыночная
№ 013/2- O-2019	ООО "БАЛТИНВЕСТГРУП"	20.03.2019	ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА	Рыночная
№ 014-O- 2019	ООО "БАЛТИНВЕСТГРУП"	20.03.2019	ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА	Рыночная
№ 014-O- 2019	ООО "БАЛТИНВЕСТГРУП"	20.03.2019	ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА	Рыночная
№ 017-O- 2019	ООО "БАЛТИНВЕСТГРУП"	29.03.2019	ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ТОВАРНОГО ЗНАКА	Рыночная
№ 018-O- 2019	ООО "БАЛТИНВЕСТГРУП"	29.03.2019	ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ТОВАРНОГО ЗНАКА	Рыночная
№ 019-O- 2019	ООО "БАЛТИНВЕСТГРУП"	29.03.2019	ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ТОВАРНОГО ЗНАКА	Рыночная